N &%
N N
s

n ?\ 1, 3\‘\‘\\\\

Po vzestupném serazeni ¢isel podle poctu Eislic ziskas tajenku s chlapeckym jménem.
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Mam jednu dvoutisicikorunu, dvé Filip Mastny vybral zbankomatu 2 000,- KE. Zapi$
tisicikoru ny a tfi pétisetkoruny. vSechny moznosti bankovek, které obdriel.
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Pfeved na uvedené jednotky.

1 km = m 5km= m

1m= cm 20m = dm = cm

1dm= cm 1500 cm = dm = m

1 m= mm 7 000 mm = cm = dm = m

Spoj cislo s penézi.
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Zjisti z grafu pocéty obyvatel v obcich Jihomoravského kraje. Zapi$ rozvinuty zapis &isel
podle vzoru.

hr-a I e

htea i 4604
-_W@V_zw1
g '191‘\ | 373’)-

ate

Marto+#pa1

9 1000+6-100+2-10+4 4
2 M0#2A005 90411
37000+7100+310 51

podet oby
1l



